
Мониторинг оценки удовлетворенности работодателя 

качеством подготовки выпускников гуманитарно-

правового колледжа института экономики, управления и 

права ГАОУ ВО МГПУ 

 
Кол-во 
участн
иков 
 

Интервал 
проведения 
мониторинга 

Статус  
мониторинга 

Место проведения 
мониторинга 

13 
 

5 рабочих дней Завершен Москва, 2-й Тульский пер., 4 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 
 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников колледжа? 

1.1. Актуальностью теоретических знаний. 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 1 

6 баллов 1 

7 баллов 0 

8 баллов 2 

9 баллов 2 

10 баллов 7 
 

 

 
 

Индекс удовлетворенности № 1.1

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

1.1 



 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации. 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 1 

6 баллов 1 

7 баллов 2 

8 баллов 0 

9 баллов 3 

10 баллов 6 
 

 

 
 

 

Индекс удовлетворенности № 1.2

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

1.2 



1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности. 
 

ID Кол-во  

1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 1 

6 баллов 1 

7 баллов 1 

8 баллов 2 

9 баллов 0 

10 баллов 8 
 

 

 
 

 

Индекс удовлетворенности № 1.3

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

1.3 



2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников колледжа? 

2.1. Актуальностью практических навыков. 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 1 

6 баллов 1 

7 баллов 1 

8 баллов 4 

9 баллов 1 

10 баллов 5 
 

 

 
 

Индекс удолетворенности № 2.1

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

2.1 



2.2. Достаточностью их для практического применения. 
 

ID Кол-во  

1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 1 

6 баллов 2 

7 баллов 3 

8 баллов 2 

9 баллов 2 

10 баллов 3 
 

 

 
 

 

 

Индекс удовлетворенности № 2.2

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

2.2 



2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях. 
 

ID Кол-во  

1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 1 

5 баллов 1 

6 баллов 0 

7 баллов 1 

8 баллов 0 

9 баллов 5 

10 баллов 5 
 

 

 
 

 

Индекс удовлетворенности № 2.3

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

2.3 



3. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

3.1. Способностью налаживать контакты в коллективе. 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 1 

6 баллов 1 

7 баллов 2 

8 баллов 2 

9 баллов 1 

10 баллов 6 
 

 

 
 

Индекс удовлетворенности № 3.1

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

3.1 



 

3.2. Культурой общения. 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 0 

6 баллов 0 

7 баллов 1 

8 баллов 1 

9 баллов 6 

10 баллов 5 
 

 

 
 

 

Индекс удовлетворенности № 3.2

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

3.2 



 

3.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг организации. 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 1 

6 баллов 2 

7 баллов 1 

8 баллов 3 

9 баллов 0 

10 баллов 6 
 

 

 
 

 

Индекс удовлетворенности № 3.3

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

3.3 



4. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников колледжа? 

4.1. Выполнением должностных обязанностей. 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 0 

6 баллов 0 

7 баллов 0 

8 баллов 3 

9 баллов 4 

10 баллов 6 
 

 

 
 

Индекс удовлетворенности № 4.1

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов

6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

4.1 



4.2. Строгим соблюдением внутренней дисциплины. 
 

ID Кол-во  

1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 1 

4 балла 0 

5 баллов 0 

6 баллов 1 

7 баллов 3 

8 баллов 1 

9 баллов 1 

10 баллов 6 
 

 

 
 

 

 

Индекс удовлетворенности № 4.2

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

4.2 



 

5. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 

5.1. Стремлением к самообразованию. 
 

ID Кол-во  

1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 0 

6 баллов 2 

7 баллов 2 

8 баллов 0 

9 баллов 3 

10 баллов 6 
 

 

 

Индекс удовлетворенности № 5.1

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

5.1 



 

 

5.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 
 

ID Кол-во  
1 балл 0 

2 балла 0 

3 балла 0 

4 балла 0 

5 баллов 0 

6 баллов 1 

7 баллов 1 

8 баллов 0 

9 баллов 5 

10 баллов 6 
 

 

 
 

Индекс удовлетворенности № 5.2

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

5.2 



МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 
 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа принято Вами на работу? 
 

ID Кол-во  

За последние 

5 лет                              

51 

За последний 

год                              

22 
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КОЛ-ВО РАБОТОДАТЕЛЕЙ УЧАСТНИКОВ

Кол-во трудоустроенных выпускников

5 лет 1 год

1 



 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на 
работу? 
 

ID Кол-во  
2.1. Намерены, безусловно 6 

2.2. Намерены, но при наличии определённых 

условий.                  

4 

2.3. Нет 1 

 
 

 
 

Намерения относительно будущих 
трудоустройств

2.1. Намерены, безусловно.  

2.2. Намерены, но при наличии определённых условий.  

Желание развивать деловые связи и сотрудничество

2 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим колледжем? 
 

ID Кол-во  

Да                       13 

Нет                              0 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Развитие связей и делового сотрудничества

Желание развивать деловые связи и сотрудничество

Нежелание развивать деловые связи и сотрудничество

3 



4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 
 

ID Кол-во  

4.1. Да, безусловно.                     7 

4.2. Да, но не всех.             5 

4.3. Нет. 1 

 
 

 
 

 

 

 

Намерены ли Вы рекламировать наших 
выпускников другим работодателям

4.1. Да, безусловно.  4.2. Да, но не всех.    4.3. Нет.

4 



5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего колледжа 
(отметьте несколько вариантов ответов). 
 

ID Кол-во  
5.1. Высокий уровень теоретических знаний. 7 

5.2. Высокий уровень практической подготовки. 6 

5.3. Владение современными методами и технологиями 

деятельности. 

9 

5.4. Профессионализм выпускников. 7 

5.5. Готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях. 

9 

5.6. Высокий уровень производственной дисциплины. 8 

5.7. Желание выпускников работать. 7 

5.8. Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию. 8 

5.9. Владение коммуникативными навыками. 7 
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7

Основные достоинства в подготовке 
выпускников 

5.9. Владение коммуникативными навыками.

5.8. Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию.

5.7. Желание выпускников работать.

5.6. Высокий уровень производственной дисциплины.

5.5. Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях.

5.4. Профессионализм выпускников.

5.3. Владение современными методами и технологиями деятельности.

5.2. Высокий уровень практической подготовки.

5.1. Высокий уровень теоретических знаний.

5 



6. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников колледжа? 
 

ID Кол-во  

6.1. Повысить уровень теоретических знаний. 6 

6.2. Улучшить уровень практической подготовки. 5 

6.3. Повысить навыки производственной дисциплины. 5 

6.4. Повысить навыки саморазвития и самообразования. 7 

6.5. Повысить уровень общей культуры. 3 
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Что, по Вашему мнению, следует улучшить в 
подготовке выпускников колледжа?

6.5. Повысить уровень общей культуры.

6.4. Повысить навыки саморазвития и самообразования.

6.3. Повысить навыки производственной дисциплины.

6.2. Улучшить уровень практической подготовки.

6.1. Повысить уровень теоретических знаний.

6 


